

今日汝州

2018年9月12日
星期三
农历戊戌年八月初三

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2191 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信



今日汝州
新闻客户端



陈天富调研扬尘治理情况

本报讯 (记者 李红涛) 9月11日,市委书记、市长陈天富带领市环保局、城管局、住建局、公路局等相关部门负责人,实地调研我市扬尘治理情况。

陈天富先后到圣庄园二期项目和G344板长庄段,实地检查项目建设、道路硬化、车辆冲洗、湿法作业、渣土苫盖情况,听取扬尘治理工作汇报。

陈天富指出,秋季空气干燥,极易引发扬尘污染。根据近期环保部门监测,扬尘为我市主要污染物之一。施工企业要认真履行好主体责任,严格管控,精细化管理,规范作业,有效防治。要严格“三员”(管理员、监督员、网格员)管理,对违规施工、粗放作业、措施落实不到位的,从严查处,依法严惩。市城管局、

公路局要明确道路清扫方式和洒水频次,严抓严管,确保扬尘治理各项措施落实到位。各责任部门要加大对未硬化道路的整治力度,有效防止车辆带泥上路,确保按期完成治理任务。道路施工部门要抓住当前施工黄金期,加快工程进度,减少扬尘污染。

陈天富强调,当前,我市大气污染防治形势依然严峻,各级各相关部门要高度重视,细化措施,压实责任,狠抓落实,加强应急管控,加大巡查、曝光力度,严厉惩处、严肃问责,抓好扬尘源头把控和重点区域专项整治,确保实现扬尘防控治理目标,切实改善大气环境质量。

市领导张伟、李涛参加调研。

我市三家企业收到环保双罚单 最高罚款十万元

本报讯 (记者 梁杨子 通讯员 刘海龙) 9月10日晚,市住建局组织开展扬尘治理专项夜查行动,集中对夜间施工工地管控工作进行现场督查。截至目前,我市3家扬尘污染企业中国建筑一局(集团)有限公司、河南万汇城实业有限公司、广东腾越建筑工程有限公司受处罚。

市住建局建设工程安全监督站执法人员在执法检查中发现3家企业存在项目未办理扬尘治理开工手续擅自开工,且在施工过程中因扬尘污染严重多次被市大气办通报。同时,检查期间施工现场大面积黄土裸露未覆盖,施工道路未全部硬化,积尘严重,现场土方未进行湿法作业,未采取洒水降尘措施,扬尘污染严重。

根据污染严重程度,住建局责令限期改正,并处罚中国建筑一局(集团)有限公司(城北棚户区二期项目)10万元,河南万汇城实业有限公司(万汇城三期项目)10万元,广东腾越建筑工程有限公司(碧桂园项目)7万元,同时按照我市建筑市场信用管理办法,拟扣除3家公司建筑市场信用分16分。

为贯彻落实全市大气污染防治百日攻坚暨第七次推进会会议精神,市住建局将以扬尘治理专项夜查行动为抓手,通过不打招呼、直奔现场的工作方式,对重点区域、重点时段进行重点管控,使我市各在建项目扬尘治理措施全天候不出纰漏,遏制我市空气质量持续恶化,依法从严查处各类扬尘污染违法行为,加大惩治力度。

公路打场晒粮,违法!



市交通运输局执法局工作人员在小屯镇大季线上对晒粮农户进行教育并帮忙收粮食。

本报讯 (通讯员 李红阳) 9月8日起,市交通运输局执法局组织执法人员开展公路打场晒粮集中整治行动,确保我市境内国省干线公路、农村公路安全畅通,保障过往车辆顺利通行。

此次整治行动主要采取教育与处罚相结合的方式,重点对锡海线、侯

饭线、常付线、庙洪线等国省干线及部分打场晒粮行为多发的农村公路进行巡查整治。在巡查过程中,执法人员及时发现、及时教育、及时制止;对已经摊开的粮食,耐心予以劝导,在说服教育的同时,组织人员协助清理;对拒不改正违法行为的,依法依

规予以处罚。

交通运输局执法部门提醒广大农民朋友:公路打场晒粮既有众多危害,也违反国家法律、法规,一旦因晾晒粮食引发交通事故,晒粮者是需要承担相应法律责任的。

目前,整治行动仍在继续进行中。

城管局清理路障还路于民

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 高震宇) 9月6日,市城管局开展“清障”行动,对朝阳路华夏珍宝门前私放石墩长期占道进行了集中清理,搬掉了人行道上的“拦路虎”,恢复道路的正常通行。

近日,该局静态交通管理大队连续接到广大市民及市文明办举报,称有商家在朝阳路华夏珍宝门前人行道上摆放球形石

墩,非法“圈”占公共道路,严重影响行人及车辆的正常通行。对此,该局相关工作人员曾前去规劝商家,并当场下达了责令整改通知书。接到整改通知书后,该商家迫于压力,仅清理了一小部分石墩,对剩余石墩迟迟不进行清理。

当天下午,该局派出30名执法人员和4辆清障车赶赴现场,对剩余的3排石墩进行

了彻底的集中清理。在清理行动中,执法人员密切配合,合力将石墩抬上清障车。经过2个小时的努力,终于将现场所有石墩清理完毕,清理清运共计6车次,清理石墩32个。为杜绝该问题再次反弹,执法人员还耐心地对商家进行宣传教育,向其详细讲解法律法规,使其认识到私设石墩产生的危害。在执法人员的劝说教育下,商家终于认识到自己

的违法行为,表示以后绝不会再放置石墩。

执法人员呼吁广大市民朋友,请不要在公共道路上或者车位内违规设置三角锥、地锁地桩、石墩等障碍物,为自己和身边的朋友提供一个文明、有序、和谐的出行环境。同时,如果发现非法侵占道路行为的,请及时拨打12319或者6708188城市管理服务热线进行举报。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

在省第八届少数民族传统体育运动会上 汝州代表团获佳绩

本报讯 (记者 梁杨子 通讯员 杜莎莎) 省第八届少数民族传统体育运动会于9月6日至10日在郑州举行。我市17人代表团参加此次运动会,共参与板鞋竞速和少数民族武术2个大项、11个小项的比赛,经过4天的拼搏角逐,共获得一等奖3个、二等奖3个。市民族宗教局获得省第八届少数民族传统体育运动会优秀组织奖和体育道德风尚奖两项省级荣誉。

据了解,全省少数民族传统体育运动会每4年举办一届,迄今已成功举办七届,是我省级别最高、规模最大、影响最广的少数民族传统体育赛事,也是展示体育文化、增进友谊的民族盛会。

立体化宣传 网格化巡逻 机械化收割 小屯镇多举措做好秋季秸秆禁烧和综合利用工作

本报讯 (通讯员 王首道) 时下正值秋收,天气晴好,禁烧压力大,小屯镇针对全镇农情,扎实部署,多措并举,切实做好秋季秸秆禁烧和综合利用工作。

加强宣传阵地建设。利用广播、标语、宣传横幅,给全镇农民一封信等多种形式,要求每村悬挂秸秆禁烧宣传横幅不少于5条,张贴标语不少于50条,每天早、中、晚召开三次广播会,形成空中有声音、路口有横幅、墙上有标语、手中有传单的立体式宣传格局。

加强值班阵地建设。要求每村搭建禁烧棚不少于3个,悬挂秸秆禁烧指挥部标识,安排值班人员,统一服装,佩戴红袖标,安排巡逻人员不间断巡逻,禁烧棚内配置扫帚、铁锹、水桶等应急灭火工具。

加强禁烧阵地建设。实行镇干部包到村、村组干部包到组、地块,形成严密的禁烧责任网络。所有秸秆禁烧责任人全天候在田间巡逻看守,既各自为战,又形成合力,确保实现禁烧目标。

加强综合利用阵地建设。推行玉米机械化收割,推广先进的生产方式,扩大机收面积。强力实施秸秆机械化还田。鼓励秸秆青贮、秸秆氨化。集中六个点统一进行玉米花生秸秆粉碎,各牛场统一价收购玉米秸秆。对情况特殊不能还田的秸秆和玉米棒剥离后产生的玉米苞,各村组织集中堆放、集中掩埋。

爱较真的渠顺红

俗话说“干一行,爱一行”,对市委巡察办第五巡察组副科级巡察专员渠顺红来说,干一行更要钻一行。

近日,记者见到了渠顺红。同事们都说他爱琢磨、勤思考、“轻伤不下火线”。渠顺红却说:“作为一名巡察干部,我只是做了应该做的事情。”

市委巡察办2015年6月正式启动首轮巡察,在地矿局工作多年的渠顺红被遴选到巡察办参加巡察工作。得益于之前积累的经验,渠顺红最擅长的就是看账本,他工作富有激情,每天伏案查阅财务账簿、凭证等资料,常常一坐就是七八个小时。

“我非要把它弄清楚”,这是渠顺红经常挂在嘴边的一句话。在入驻某乡镇巡察过程中,渠顺红翻阅该镇某村财务凭证时,一张资金发放表引起了他的注意,“这是涉及群众房屋改造的资金,但和固定标准存在细微的差别,一定要再核对清楚。”他迅速将这个情况向组长反映,并向相关人员了解具体情况,结果果然和渠顺红想的一样,一些群众的资金被“雁过拔毛”了。在大家的共同努力下,当年的巡察中,涉及的所有相似问题都汇总上报并进行了移交。渠顺红遇到疑问深挖细究的“较真”劲,使他在巡察工作中备受好评。

巡察忙不忙?当然忙。一次巡察中,渠顺红与同事们在乡镇吃住40天,晚上对账目,白天去“家访”,因高强度的工作,本来就有高血压的渠顺红病倒了,为了不耽误进度,他就趁中午休息时在当地医院挂吊针,治疗时仍坚守岗位直到巡察工作结束。今年夏天,渠顺红本来答应孩子有时间就带全家出去旅游几天,没想到直到孩子暑假结束也没能出去玩一天。“组里的其他人也是如此,舍小家为大家嘛,干好工作才是正事儿。”渠顺红说。

从事巡察工作三年来,渠顺红始终严格要求自己,对党忠诚、爱岗敬业、为人清白、敢于担当,在工作中坚持原则,铁面无私。2017年,他所在的巡察组进驻某单位进行常规巡察。该单位的一些人是渠顺红的昔日同事且关系良好,发现问题时,他仍然坚持秉公做事。当时恰逢中秋节,渠顺红在家门口碰见自己在该单位的一位好友提着苹果回家,他打了招呼准备进门时,对方开玩笑说“吃我一个苹果又不犯法。”“是不犯法但是不好意思啊,一定要有原则。”渠顺红的几句话让这位好友很受触动,在后续的工作中积极配合整改,红了脸、出了汗,两人的关系倒比之前更和谐了。

新一轮的巡察工作又要开始了,问起巡察工作的感受,渠顺红笑答:“累并快乐着,还要多学习……” 刚鑫雨 吴耀辉